
 
 
 

Notulen A.L.V. Bewonersvereniging Westerpark  
 

Opening (Esther Bloeming) 
Aan alle aanwezige personen wordt gevraagd zich in te schrijven op de aanwezigheidslijst. De 

aanwezige pennen mogen mee naar huis. 

De agenda is vooraf gedeeld, helaas wat later dan gewenst door persoonlijke omstandigheden. 

De notulen van de vorige A.L.V. zijn goedgekeurd door de aanwezigen met daarbij één opmerking van 

K. van der Span: Niet alleen de penningmeester, maar het gehele bestuur is decharge verleend 

namens de kascommissie.  

Verder geen vragen met betrekking tot de notulen. 

Privacyreglement (Esther Bloeming) 
Naar aanleiding van op- en aanmerkingen in de vorige A.L.V. vanuit K. van der Span zijn we afgelopen 

tijd bezig geweest met het opstellen van een nieuw privacyreglement. Er was al wel e.e.a. 

beschreven op het opgaveformulier, maar dit was niet voldoende.  

Als vereniging is er volgens de AVG een privacyreglement nodig. Deze is nu opgesteld en daarbij is 

het inschrijfformulier ook aangepast. Officieel behoort ieder lid akkoord te gaan met de wijziging in 

het privacyreglement. De aanwezige leden geven hun mondelinge akkoord. Voor leden die niet 

aanwezig zijn zal het privacyreglement digitaal toegezonden worden om daarbij ook hun akkoord te 

kunnen geven. 

Financiën (Ivo Tanck) 
In het jaar 2023 is het banksaldo naar verhouding fors gegroeid. Dit komt mede door de verlate 

subsidie van 2022 en de juist vroege subsidie van 2024.  

Op dit moment wordt er minder uitgegeven dan er binnenkomt. Tot op heden is er geen toetsing op  

de financiën vanuit de gemeente, maar het is mogelijk dat dat in de toekomst wel gaat gebeuren. We 

kijken dan ook als bestuur hoe we het geld dat binnen komt nuttig kunnen besteden binnen/aan de 

buurt. Daar hebben we de bewoners ook bij nodig om ideeën aan te dragen. 

Iedereen in de zaal wordt gevraagd om op een post-it te noteren aan welke projecten in de buurt dit 

geld (van om en nabij 10000,- euro) besteed zou kunnen worden. 

Kascontrole door de kascommissie 
De kascommissie heeft de facturen, banksaldi, etc. beoordeeld. De kascommissie heeft hierbij geen 

bijzonderheden kunnen ontdekken. Het verslag is aan de penningmeester uitgebracht. Advies van de 

kascommissie is om de het bestuur decharge te verlenen. De aanwezige leden zijn hiermee akkoord. 

Er zijn geen verdere vragen over de financiën. 

Parkeersituatie (Esther Bloeming) 
Afgelopen jaar zijn er een aantal successen geboekt op het gebied van de parkeersituatie rondom 

o.b.s. de Ontdekking. Er is een pilot gestart waarbij er niet geparkeerd (stilgestaan) mag worden in de 



 
 
 
schoolzone aan de schoolzijde. Na de nodige weerstand vanuit de politie is dit uiteindelijk toch door 

de druk van de gemeente/school/bewonersvereniging ingericht. Af en toe staan BOA’s hier om het 

stopverbod te handhaven te controleren en daarbij te bekeuren. In de optiek van de 

bewonersvereniging heeft dit tot een verbetering geleid voor de bewoners rondom de school en ook 

de veiligheid van de schoolgaande kinderen. Toch kan het altijd zijn dat er door grotere evenementen 

drukte kan ontstaan. Hierbij is helaas bij de laatste keer schade ontstaan aan een voertuig van een 

van de bewoners. Als bewonersvereniging is het bereikte resultaat qua situatie het meest maximale, 

waarbij andere opties (één richting, drempel verwijderen) niet bespreekbaar zijn met de gemeente. 

Wij als bewonersvereniging hebben de vraag bij school neergelegd voor het melden van grotere 

evenementen. Met deze informatie kunnen bewoners dan rekening houden en kan (hopelijk) 

gezamenlijk opgetrokken worden om foutparkeerders/grasparkeerders te voorkomen.  

Het blijft helaas nog een probleem dat bij aanspreken van verschillende ouders er een grote mond 

wordt gegeven. Twee auto(bestuurders) gedragen zich daarbij opvallend negatief. 

Vanuit de zaal wordt aangegeven dat de BOA’s al enige tijd niet meer zijn gezien en of wij als 

bewonersvereniging hier navraag naar kunnen doen. De bewonersvereniging is voornemens dit als 

actiepunt op te pakken. 

Verder wordt uit de zaal aangegeven dat de bocht vol met auto’s (veelal auto’s van onderwijsgevend 

personeel) onoverzichtelijk is.  En dat door de wegversmalling het vaak voor komt dat auto’s 

achteruit moeten rijden wat voor onveilige situaties kan zorgen. De gemeente heeft echter duidelijk 

gemaakt dat de wegversmalling/drempel zal blijven als snelheid remmende maatregel.  

Als bewonersvereniging blijven we in contact met de school en gemeente over de situatie. 

Initiatieven bewonersvereniging (Olav Sköld) 
De Burendag is afgelopen jaar gedeeltelijk in het water gevallen door het slechte weer. Er wordt 

gekeken of het moment wordt aangepast naar een datum eerder in het jaar. 

NLDoet 
Er wordt het een en ander georganiseerd rondom NLDoet, zaterdag 16 maart a.s. 

Dit wordt onder andere ingevuld door het ophangen van verschillende nestkasten door de wijk. Dit is 

ter ondersteuning van de flora en fauna in de wijk. Deze nestkasten zijn ontvangen vanuit de 

gemeente en worden geplaatst op plekken waar de vogelkenner ze het beste vond passen. Deze 

kaart is bijgesloten als bijlage. Er wordt jaarlijks gerapporteerd door de bewonersvereniging aan de 

gemeente over het gebruik door vogels van de nestkasten. 

Verder is het plan om een insectenhotel te maken, de buurt is daarbij welkom om hieraan mee te 

helpen. Ook kinderen kunnen hierbij helpen, met versieren. Voor het insectenhotel moet een 

vergunning worden aangevraagd. De insectenhotels worden waarschijnlijk bij het oversteekje tussen 

de grasvelden bij de Parklaan en de entree van de wijk vanuit de Hoofdstraat geplaatst. De school 

heeft liever geen insectenhotel direct naast het plein, dus deze wordt daar niet dichtbij geplaatst. 

Het plan is tevens om een aantal wilde bloemen perken in te zaaien rondom de insectenhotels. 



 
 
 

Garagesale 
Als bewonersvereniging willen we kijken of we een garagesale kunnen organiseren in de buurt. Het is 

de bedoeling dat dit op zaterdag 8 juni zal plaatsvinden. Het minimale aantal deelnemers is 20. 

Bewoners kunnen zich opgeven bij Olav. De Sale wordt ook buiten de wijk verkondigd. Bewoners 

kunnen door de sale hun eigen overbodige spullen verkopen. Vanuit de bewonersvereniging zullen 

we hier later dit jaar meer communiceren. 

Vragen 
Waarom niet nestkasten over het gehele Westerpark? De gemeente heeft geadviseerd om eerst klein 

te beginnen. Op dit moment is het de planning om 15 nestkasten te plaatsen en te monitoren in het 

park en langs de Parallelweg. Naast kasten voor vogels zitten er ook een paar vleermuiskasten bij. 

Deze kasten vragen wel onderhoud, maar als er meerdere bewoners zich opgeven om dit onderhoud 

voor hun rekening te nemen kan dit mogelijk uitgebreid worden. 

Wat voor type vogels zijn te verwachten? Vooral mezen en roodborstjes. Niet alle vogels kunnen 

altijd even goed met elkaar overweg. Op aanraden van een specialist van gemeente zijn de 

verschillende typen nestkasten uitgekozen. 

Parkeren rondom de garagesale? Afhankelijk van de hoeveelheid aanmeldingen gaan we in overleg 

met de gemeente. Mogelijk mogen we de weg in het park afsluiten. 

Groenvoorzieningen (Olav Sköld) 
Groencommissie 
Een aantal mensen hebben zich opgegeven om lid te worden van de groencommissie. Olav gaat 

binnenkort bij hen langs. Door middel van deze groencommissie wil de bewonersvereniging het park 

wat dynamischer maken. Eer wordt dan gekeken welke inrichting passend is, ook met het oog op hoe 

het park vroeger was. Aanmeldingen en of ideeën zijn welkom. 

Er is navraag gedaan bij de gemeente voor ervaringen op dit gebied. Mogelijk wordt er een 

landschapsarchitect ingehuurd om een plan te maken. Er wordt hierbij gekeken naar 

onderhoudsarme planten grassen en bloemen. Dit mede omdat de gemeente geen extra perken wil 

onderhouden. 

Uiteindelijk zijn de drie projecten met elkaar verbonden om de flora en fauna te verbeteren 

(bloemen -> insecten -> vogels) 

Vragen 
Er wordt vanuit de zaal opgemerkt dat mogelijke bloemperken op het gras bij de school een 

verstorend effect hebben op spelende kinderen. Hiermee wordt bij de planning van de inrichting 

rekening gehouden. 

Rondvraag (WVTTK) 
De trompetboom op het gras bij de singel staat scheef. Ursula Duin geeft aan dat het enigszins 

verloedert aan die kant van het park. Verder parkeren kerkgangers ook wel op het gras, mogelijk een 

kei plaatsen? Wordt wel lekker buiten gespeeld. 

Ze geeft aan dat de randen van het park ook bij het Westerpark horen en belangrijk zijn. 

Bewonersvereniging; We proberen wel de hele buurt betrokken te houden, flyers worden hele park 



 
 
 
bezorgd. Betrokkenheid is soms lastig te realiseren. Toekomstige plannen zullen we met de hele 

buurt delen. 

Hoe gaan we verder met de ideeën op de post-its? We verzamelen eerst de informatie en gaan deze 

categoriseren. Zaken voor het groen worden besproken met de groenvoorziening. Eventuele plannen 

worden voorgelegd aan de leden. 

Hans van der Linden vraagt wanneer hij contributie mag betalen. Ivo: Contributie verzoek wordt 

binnenkort verstuurd. 

Johanna Buma vraagt of wij als Bewonersvereniging op de hoogte waren van de nieuwe 

gasaansluiting bij de entree van het park? Deze staat er opeens, maakt lawaai. Bij navraag aan de 

gemeente is gemeld dat de aannemer post hoort te bezorgen bij aangrenzende percelen. Dit lijkt 

minimaal gedaan te zijn. De Bewonersvereniging was hiervan niet op de hoogte.  

Johanna Buma noemt dat de Kerkstraat aan de achterkant van het hek een soort garage lijkt. Wordt 

getolereerd door de gemeente. Politie weet er van, zelf mogelijk bijhouden voor dossier. Meldt zelf 

ook overlast als je dat ervaart als bewoner. Verder is het bekend, maar lijkt alles legaal te zijn. 

Mogelijk bebossing planten voor het zicht? 

Het pad tussen de bushalte en het park wordt nog aangepakt. Er is nog planontwikkeling op de 

Kerkstraat. Het plan is om een doorsteek naar Westerpark te maken, maar alle bebouwing is in 

particulier bezit. We houden dit als vereniging ook in de gaten. Mogelijk hek dichthouden/maken? 

Tussen de Damkerk en het park is er soms overlast. Mogelijk kijken of de boom/struik aangepast kan 

worden zodat overlastgevers zich minder veilig voelen? Dit zal overlegd worden met de afdeling 

groen van de gemeente. 

Er wordt opgemerkt dat er nog een nieuwe kascommissie nodig is. Koos van der Span is aftredend, er 

wordt gezocht naar een nieuw lid en een reserve. Frans Verhagen meldt zich als lid. Hans van der 

Linden meldt zich als reserve. 

 

Alle aanwezigen worden bedankt voor hun aanwezigheid. 

 

 

 

 

 

 

 


